

重阳节将至，帅印山人文纪念公园的员工们不忘敬老——

# 福利院里传出欢笑声……

本报讯（记者葛利利 实习生杨皓仲）

“谢谢你们惦记着我们这里的老人！”27日上午，咸安区马桥镇福利院院长张玉山拉着咸宁帅印山人文纪念公园办公室主任游璐的手高兴地说。当日上午，由咸宁帅印山人文纪念公园组织的爱心敬老小组来到这里，为福利院的老人们送上节日祝福和节日礼物。

马桥镇福利院现有48位孤寡老人。上午9时30分，当帅印山人文纪念公园爱心敬老小组6名成员带着大米、食用油、牛奶、黑芝麻糊等节日礼物来到这里时，老人们高兴得合不拢嘴。

“重阳节快到了，你们把敬老之情，关爱之心带到这里，院里的老人们都特别感动。”张玉山一边接过节日礼物一边说。

爱心敬老小组又来到温泉街道办事处肖

桥村张元春老人家，当看到送上门的大米、食用油和牛奶等节日礼物后，61岁的张元春激动得说不出话来：“没想到你们还能记得我这个老头子。”上午11时许，爱心敬老小组的成员们来到大幕乡常收北街，看望86岁的孤寡老人周金凤。周婆婆一生无儿无女，暂住在侄儿的一间房子里。“婆婆，我们以后还会来看您的，您要是缺什么就跟我们说！”得知周婆婆情况后，游璐对周婆婆说。

27日当天，咸宁帅印山人文纪念公园共为马桥福利院和肖桥村及大幕常收村的贫困孤寡老人送去了2万余元的节日礼物。

据悉，3年来，帅印山人文纪念公园在每年的重阳节和春节前都开展爱心帮扶活动，组织爱心敬老小组带着节日礼物看望慰问我市城区和农村家庭贫困的老人。

游璐表示，作为一家爱心企业，咸宁帅印山人文纪念公园以“传递孝道，奉献爱心”为己任，尽可能的帮助老人，让每位孤单无助的老人享受到关爱和社会大家庭的温暖。

100元  
征集新闻线索

8126342 8210000

新鲜事 突发事  
疑难事 不平事

报料奖：30—100元

畔山林语开盘

## 半天时间劲销87套

本报讯（记者李小红 杜培清）9月27日上午，畔山林语中央公园1、2号楼加推开盘，大卖87套。

畔山林语位于咸安青龙山公园北入口两侧，占地9万平米，总建筑面积30万方，总户数2000套，由26栋多层洋房和高层电梯房组成，分3期开发，目前在售为1期。本次开盘主推面积从93平米浪漫两房到123平米舒适三房。舒适的环境、高品质的住宅吸引了数百名市民前来选房购房，销售现场火爆，开盘当日上午劲销87套。

该盘销售经理胡先生表示，9月23日，武汉发文取消“限购令”，虽然短时间无法看出其对市场的影响，但是这确实给了购房客户信心。



## 发挥职能优势 服务企业发展

——咸宁市建筑节能办不断改进作风促行业健康发展

9月12日，市建筑节能办邀请在咸宁备案的节能门窗企业座谈，学习节能门窗相关验收规范和要求，并就当前行业态势及发展趋势，听取企业情况介绍、遇到的问题及建议，为下一步企业发展和规范市场理清了思路。这是市建筑节能办服务企业的一个缩影。

今年以来，市建筑节能办在市住建委的领导下，把践行党的群众路线教育活动和行评工作贯穿于日常工作中，积极发挥职能优势，服务企业发展，促进建筑节能工作不断

上水平。  
改进作风，强化服务。市建筑节能办领导分专班到项目现场、进企业，摸清基层工作现状，掌握企业需求；并与企业管理人员、技术人员进行面对面的交流，了解企业需求、企业发展瓶颈和政策需求，研究政策扶持，全力为企业排忧解难。

加大宣传，扩大影响。为让工人能简明扼要了解建筑节能的相关知识，市节能办编印行业政策法规简明手册3000多本，赠送工地；同时还利用网站书刊等媒介，采取筛

选重点，解读重点的形式，及时宣传最新国家、省市的政策，介绍最新成果标准。

上下联动，创新发展。市节能办在做好上联下达的同时，紧紧围绕创新任务和目标，争取各级领导、各个部门和社会各界的支持，广泛调动全社会各部门支持建筑节能工作的积极性；及时向上级反映具体工作中出现的困难和问题，探索发展新模式，并提出意见和建议，使工作不断迈上新台阶。

（通讯员 吴雄飞）

## 湖北瀛通通讯线材股份有限公司接受辅导公告

湖北瀛通通讯线材股份有限公司拟首次公开发行股票，并在国内证券交易所上市，现正接受中信证券股份有限公司的辅导，并已向中国证券监督管理委员会湖北监管局办理辅导备案登记。

根据中国证券监督管理委员会的有关要求，为提高股票发行上市透明度，防范化解证券市场风险，保护投资者合法权益，本公司愿意接受社会各界和公众的舆论监督。现将有关联系方式公告如下：

湖北瀛通通讯线材股份有限公司目前股东为黄晖、萧锦明、左笋娥、黎灿雄、左贵明等。

公司住所：湖北省通城县经济开发区玉立大道555号

法定代表人：黄晖 董事会秘书：曾子路

公司联系电话：0715-4357999

电子信箱：zzl@yingtong-wire.com

传真：0715-4357108

中国证券监督管理委员会湖北监管局联系方式：

举报电话：027-87460061 电子信箱：hubei@csrc.gov.cn

传真：027-87460061

通讯地址：湖北省武汉市洪山区珞瑜路540 邮箱：430079

特此公告。

湖北瀛通通讯线材股份有限公司

2014年9月12日

男子许高息骗邻居

携款潜逃被抓，领刑三年罚金3万

本报讯（记者原子 通讯员吴程）嘉鱼一男子使用无效的建筑合同，以高息为诱饵，以虚假的房产证作抵押，多次骗取邻居现金共计10万余元。经嘉鱼县人民检察院依法提起公诉，日前，一审法院以诈骗罪判处该男子有期徒刑三年，缓刑四年，并处罚金3万元。

2012年初，嘉鱼男子陈某与他人签订建设工程施工合同，承包房屋建设。当年5月，因陈某无力承包合同被解除。12月14日，陈某以做工程需要资金周转为由，出示废止的建筑工程施工合同，取得邻居汪某的信任，同时承诺利息3分，骗取借款3万元。

之后，陈某以相同的理由陆续向汪某借款，前后4次共计借款102500元。在此期间，当汪某向陈某讨要借款时，陈某以虚假的房产证作抵押，骗得了汪某的信任。

2013年5月，陈某携款潜逃，被警方列为网上逃犯。同年11月，陈某被广东警方抓获。

购话费充值卡送“苹果”

结果收到山寨手机

本报讯（记者毛亚轩 通讯员刘启睿）只需汇购买1580元的话费充值卡就能获得苹果5S手机一台。19日，朱女士轻信骗局，结果却收到了一台山寨苹果手机。

16日上午10时许，朱女士接到号码为010开头的电话，对方自称是北京某商贸公司，只需汇款购买1580元的话费充值卡费用，便可获得苹果5S一台和16张话费充值卡，并可以货到付款。信以为真的朱女士便将地址留给了对方。

18日上午，朱女士收到快递，粗略检查后便向快递公司付了1580元。然而当她事后仔细拆开包装后，却发现收到的是一部山寨苹果手机。她立即通知快递公司，暂时扣压了1580元的汇款。同时，她立即致电北京某商贸公司要求退货，该公司表示，他们会与快递公司联系安排退货事宜。快递公司19日却表示，并没有接到该公司的电话，而该公司的电话也一直无人接听，朱女士认为自己上当受骗了。

记者随即拨打了朱女士提供的该公司电话，但截至发稿前一直无人接听。

## 蔬菜水果 变身花艺主角

武汉植物园邀18周岁及以下青少年  
免费看果蔬花艺展

当果蔬遇到花艺，会产生什么样的化学反应？这个国庆黄金周，武汉植物园创意推出果蔬花艺展。果蔬花艺展由武汉植物园邀请的欧洲一流花艺师打造，蔬菜瓜果变身为花展的主角，将带给游客新鲜的视觉体验。

果蔬花艺展由5个大型花艺主题作品和若干小作品组成，丝瓜、山竹、甘蔗、苹果、火龙果……看似普通的食材，经过花艺师的巧妙搭配，将焕发不一样的气质。长9米高3.5米的屏风上，丝瓜展示自己的窈窕身姿、辣椒表现热辣风情、甘蔗作为屏风的骨架打造出最“甜蜜”的屏风。苹果与红丝带共舞打造的大型迎宾门，传递出红火、喜庆、吉祥的生活愿景。长达10米的竹龙，用最具中国风的竹子搭配葡萄、南瓜、紫甘蓝，一股古雅质朴、自然和谐的生活气息扑面而来。3个花艺大花篮是内心激情洋溢的小清新，外穿荷叶定制的裙摆，内放火龙果、茄子等色彩绚丽的水果和蔬菜，特别惹眼。

果蔬花艺展改变传统插花花艺的思路，从生活中取材，展示蔬菜水果插花的独特魅力，对于普通市民来说也有借鉴作用。国庆期间（10.1—10.7），武汉植物园为我市市民给予最大优惠，本市18周岁及以下（含18周岁）青少年凭本报刊登的武汉植物园报纸广告即可免费入园游玩。果蔬花艺展展馆在武汉植物园景观温室，花艺展时间将持续到10月中旬。